



Uvoľňovač hrdze AKTIV 400ml (S158)

Uvoľňovací sprej, ktorý pôsobí hlboko s vlastnosťami grafitu, minerálneho a elektrického vodiča. Tento sprej je ideálny na profesionálne použitie, napríklad mechanikmi, autoelektrikármi a opravármi automobilov.



Množstvo	400 ml
Kód	EAN 13: 8034108892337
Balenie	12 ks

Profesionálny produkt v výbornými penetračnými vlastnosťami sa ľahko dostane hlboko do vrstiev hrdze, uhoľných usadenín alebo kovového prachu čím ich uvoľňuje. Mikro častice uhlíka prenikajú do škár a stávajú sa odolné voči vysokým teplotám a extrémnej záťaži. Umožňujú uvoľnenie aj keď olejová zložka bola degradovaná z dôvodu zhorenia pri vysokej teplote vzniknutej trením namáhaných miest. Uvoľňuje matice, skrutky, spoje, ventily, výfukové potrubia, závit, piesty atď.

Technická špecifikácia:

Aspekt	Zmes pod tlakovou tekutinou
Farba	Svetlo hnedá
Vôňa	Charakteristická pre spreje
Relatívna vlhkosť	pri 20°C 0,68 ± 0,71 g/ml
Bod vzplanutia	pri 0° C
Tlak pri 20°C	4/6 bar
Bod mrznutia	< -66°C (kvapalná báza)
Bod varu	176°C circa (kvapalná báza)
Bod vzplanutia	40 °C (kvapalná báza)
Tenzia	> 5 bar (20°C)
Viskozita	< 3 cSt - 15 cSt 40°C (olejová báza)
Rozpustnosť	Nerozpustný vo vode
Pracovná teplota	-60°C / +220 °C c.a.

AKO POUŽÍVAŤ: Pred použitím dobre pretrepte. Aplikujte sprej na spracovávanú časť, ponechajte niekoľko minút, potom v prípade zhrdzavených častí aplikáciu opakujte.

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA: Neaplikujte na zariadenie v napätí. Neaplikujte na prehriate materiály..

SKLADOVANIE

Pred použitím výrobok skladujte na suchom mieste a nevystavujte ho pri teplote menej ako 0°C a viac ako 45°, po použití nechajte nádoby zatvorené v originálnom balení. Produkt možno uchovať po dobu 24 mesiacov. Po prvom použití: konzervujte na suchom mieste, mimo horúcich prostredí. Uchovávajte mimo dosahu detí.

IDENTIFIKÁCIA NEBEZPEČENSTIEV:

H222	Extrémne horľavý aerosol.
H229	Ak je vystavený vysokých teplotám môže dojsť k roztrhnutiu.
H336	Môže spôsobiť ospalosť alebo závraty.

Tieto informácie, aj keď sú spoľahlivé, sa musia považovať len za približné. Používanie neznamená našu zodpovednosť, vrátane porušenie viacerých licencií. Pred použitím používateľa musia preveriť vhodnosť produktu pre konkrétne použitie.